

Cijenjeni roditelji!

U ponedjeljak 7. rujna započela je neizvjesna, nepredvidiva, a k tome i nejasna nova školska godina.

Lako ćemo se složiti da su škola i učitelji po mjestu važnosti učenicima odmah iza obiteljskog doma i vas kao roditelja.

Nemojmo zaboraviti da povratak u školu ove školske godine nije nastavak rada kojeg smo imali uoči prelaska u nastavu na daljinu u ožujku ove godine.

Predviđene su i primjenjuju se potrebne mjere zaštite uzrokovane pandemijom i dodatno se štiti sve one koji zaštitu trebaju. Rad u izmijenjenim okolnostima zahtjeva samodisciplinu, organizaciju vremena, strpljivost i upornost, a imaju li ih djeca? Mi im trebamo pomoći da ih razvijaju.

Od svih sudionika u sustavu školstva zahtjeva se neprekidno učenje i kao nužno, prilagođavanje okolnostima. Predmetni kurikulumi za sve nastavne predmete su iznova prilagođeni, dobili smo suglasnost za kraće trajanje nastavnih sati, sa zadržavanjem kvalitete procesa obrazovanja. Učitelji i stručni suradnici su vam na raspolaganju.

Svakodnevno, svi odgovorni (osnivač, tijela škole, lokalni stožer CZ) radimo na osiguravanju uvjeta za zaštitu sigurnosti i zdravlja, procjeni rizika i upozoravanja na teškoće koje treba otkloniti.

Vama, kao roditeljima trebat će dosta strpljenja, ohrabrujte se u suradnji i komunikaciji sa školom. Učenici trebaju našu zajedničku sigurnost i podršku zasnovanu na međusobnom povjerenju.

Posebno vas molim da date sve od sebe kako biste djeci bili pozitivan uzor u prometnoj kulturi. Želimo da svi učenici na putu od kuće do škole sigurno svladaju prometne prepreke. Oko naše škole kršenja prometnih pravila su svakodnevna pojava i ona su redovito na štetu najmlađih.

Uvažite preporuku da učenici nose sobom iz doma kutiju s obrokom kako bi imali okrepu uza se, te tako, što lakše, preko odmora koji je ionako prekratak, nadoknadili energiju izgubljenu radom na nastavi.

Pratite mrežnu stranicu škole, sve promjene važne vama i učenicima redovito ćete dobiti od razrednika i naći upravo tu.

Nastavljamo raditi u veselom ozračju kako bi škola zauzela radosno mjesto druženja, učenja i odgoja za svakog našeg učenika.

Želim vam uspješnu novu školsku godinu, srdačno Vaša

U Cavtatu, rujna 2020.

Kate Kukuljica, ravnateljica

